

爱他?害他!父母帮偷车儿子潜逃

儿子偷车被抓后,竟戴着手铐从派出所逃走,找朋友帮忙剪断手铐后,还在朋友“照顾”下堂而皇之地吃饭、洗澡。面对胡作非为的儿子,一向溺爱有加的父母没有及时劝诫,还给儿子送上钱和衣服,帮他继续潜逃。甚至当被公安追捕的儿子逃回家时,父母也帮他躲避警察。父母的溺爱和朋友“义气”最终没能解决问题,偷车的儿子和父母、朋友一起受到了法律的制裁。

偷走租赁公司汽车

家住栖霞区的小伙子高亮,初中毕业后就一直没有什么正经事,2006年还因为盗窃被江宁区法院判处有期徒刑3年,缓刑4年。虽然游手好闲的儿子这么不争气,但父母也没有过问,还一直宠着,总觉得儿子年纪小不懂事。

去年12月初,高亮与朋友周强聊天时,周强说他想买一辆档次高价格便宜的,哪怕是二手的也行。高亮留了个心眼,他事后想到个主意:先租下一辆轿车,然后配到轿车的钥匙,再伺机偷车。

家门口不远处就有一家汽车租赁公司,高亮打定主意后就打算找这家店下手。12月2日,他来到这家公司,租下了一辆别克君威轿车。回头他就告诉周强说自己手上有一辆“君威”可以卖给他,周强心知肚明,两人一番讨价还价,约定了3.5万元的价格成交。

几天后,高亮找到朋友季小平,让他帮忙一起干这事。两人先偷配了这辆车的钥匙,然后很快将车归还给租赁公司。事后,他们经常潜伏在租赁公司附近,对这辆车的行踪、踩点,准备实施盗窃。很快他们就摸清了这辆车的行踪规律。12月12日,

轿车停放在一个偏僻处,高亮当天夜里就出现在轿车面前,他用配好的钥匙打开车门将车开走。刚开了一段他就发现轿车的油不多了,而自己身上又没有带钱。于是他打电话给季小平,季小平与他见面后给了他70元用于加油。

高亮不敢让车在手里久留,马上打电话给周强,约他在仪征市瓜洲渡口出口处见面。在约定的见面地点,周强先支付了400元钱,并说好当天再付余款。不过就在当天上午10点多,高亮和周强就在这辆轿车里被警察抓获。

父母送钱物帮他潜逃

原来,租赁公司的车辆上都有GPS定位设备,当他们发现轿车被盗后很快就报警,警方根据定位轻松抓到他们。高亮和周强都被带到派出所接受盘查。可就在盘查时出了意外。

12月13日晚上7点多,高亮在派出所接受盘查期间,趁民警不注意竟然戴着手铐就逃了出去。在野外潜伏了几个小时后,他在14日凌晨通过电话联系上了季小平,两人约定了见面地点。

见面后,季小平马上想到了朋友吴军。“他有工具,一定能把你的手铐砸开”。于是季小平开车带高亮找到了吴

军,吴军是朋友带来的,当即愿意帮忙,用夹钳剪断了高亮的手铐。后来,吴军还安排高亮吃饭、洗澡。

季小平同样是好事“做到底”。他随即开车将高亮的父母接到长江边的偏僻处与高亮见面。高亮的父母已经从季小平的口中得知这件事的经过,可这对糊涂的父母并不是劝说儿子去自首,还为他准备了衣物和400元钱,让他到外地去避风头。

高亮逃往外地后,还多次偷偷跑回家居住,父母同样没有多说什么。而高亮的另一个朋友王俊,也明知高亮正在潜逃,还为他提供食宿,其间与高亮见面多次,帮助他躲避追捕。

今年年初,迫于公安机关的威慑,王俊、季小平、吴军主动到派出所投案,交代了全部犯罪事实。此后警方将高亮一家三口全部抓获。

近日,栖霞区法院审理后认定,高亮犯有盗窃罪,判处有期徒刑13年,罚金11.3万元,剥夺政治权利1年;季小平犯有盗窃罪和窝藏罪,被判刑8年,罚金9万元。而吴军、王俊和高亮的父母均被判缓刑。

(文中人物系化名)
通讯员 洒法
快报记者 马乐乐

回龙桥桥洞失火 消防员空中扑救

烧了40分钟,是否对回龙桥结构造成伤害有待检查



消防队员正在灭火 蔡先生供图

快报讯(记者王宽)昨晚,长江大桥回龙桥下突然腾起浓烟,随即,一处桥洞内出现火光,由于桥洞下方是金川河,给扑救工作带来较大困难,消防队员系着安全绳翻出桥栏“空中灭火”,这才将火扑灭。目前,失火对于回龙桥结构是否造成伤害,有待进一步检查。

“烧了这么长时间了,会不会对大桥有影响啊?”昨晚8点左右,看着回龙桥下桥洞内熊熊的火光,不少附近居民心存担忧。据附近居民陈先生称,晚上7点40分左右,位于回龙桥岔桥下的一个桥洞内突然冒出滚滚浓烟,接着,桥洞内就燃起通亮的火焰。记者在远处隐约看

到,火焰是在桥墩内的水泥横梁上燃烧的,而火焰借着风势不断蹿高,上方不到半米就是回龙桥桥面。接到市民报警,四辆消防车迅速赶到现场,由于桥洞位置特殊,下方是金川河,消防队员无法在桥下进行扑救。情急之下,三名消防队员来到失火位置的桥面上,将安全绳固定在桥栏后,消防队员果断翻出桥外,顺着安全绳开始向下滑。当到达距河面落差5米左右的位置,消防队员停住,借助从桥上放下的消防水管开始向桥洞内喷射。但由于失火位置在桥洞内较深处,“隔空灭火”喷水方向难以控制,其中两名消防队员只好设法

抓住桥墩,从桥墩侧面挪动到桥洞内的水泥横梁上,才得以将火扑灭。

由于经高温烧烤了约40分钟,水一接触到桥洞内的水泥表面,立刻传来一阵“刺啦”声,一股难闻的橡胶烧焦气味顿时扩散开来。据附近居民说,此处居住着一名拾荒者,经常会将拾来的垃圾、电线等杂物收集在桥墩内,不定期焚烧。“这已经是第三次失火了,这次的火最大,时间也最长。”附近居民表示,失火原因很可能又是拾荒者焚烧垃圾所致。

目前,消防部门正在对失火情况进行进一步调查,失火对于回龙桥结构的影响也有待检查。(蔡先生爆料奖60元)

房门一关,钥匙放家里了,更要命的是,院门钥匙也不在手上

老太太进退不得淋雨一天一夜

快报讯(通讯员陈峻记者田雪亭)房门一关,发现钥匙丢家里了。按说这不是啥大事,但问题是,这位七旬老太太家中还有一道锁着的院门,这下出不得进不去。加上住处偏僻,连个路人也没有,无助的老太太竟然在雨中淋了一天一夜。

“派出所吗?这里有个老人求助开锁。”8月4日上午9点,栖霞公安分局龙潭派出所接到一个求助开锁的电话,本来民警只需告知求助开锁匠的电话号码就行了,但是细心的民警高如龙还是多问了几句,没想到报警人说求助开锁的老人已经一天一夜没吃东西了,再加上淋雨,已经快晕倒了。

“怎么回事?”民警带着疑问迅速赶到了现场。原来,老太太名叫李如虹,已经76岁了,一个人独居,儿女都远在南京市区。前天一大早出门

时,自己误将一串钥匙丢在房中而将房门锁上了,更糟糕的是,自家通向外面院门的钥匙也在那一串钥匙当中。这样一来,老人房间门进不去,院子大门又出不去,只能一个人关在院子里。老人当时只穿着一件单薄的短袖上衣,薄薄的睡裤,已经一天一夜没吃没喝了,又冷又饿。再加上又下了一夜的雨,老人只好蜷缩在屋檐下熬过漫漫长夜。由于家中没有电话,老人住处又比较偏僻,只能希望有人经过时向路人求救。

“幸好早晨我经过此地,听见老太太求救,赶紧报警求助,否则后果不堪设想。”报警人告诉民警。老人见民警来了,哭着跑到铁栅栏门边,向民警求助。民警高如龙一边联系锁匠开锁,一边让群众帮忙买来热腾腾的包子让老人充饥。老人告诉民警,她

一个人生活,已经没有生活来源,无力支付开锁的费用。

面对2米多高的围墙,再看看老人无助的眼神,民警高如龙没有多想,迅速借来竹梯子,爬过墙头进入院内。之后,高如龙用自己以前掌握的简单开锁知识,自制了一个“开锁工具”。一次、两次,经过半个多小时的努力,“啪”的一声,门终于打开了。随后,高如龙在老人房间内找到了钥匙,再三叮嘱老人要保管好钥匙后,才放心地离开。

(文中当事人为化名)

30元查胃病

新一代超声30元查胃病无需插管,让患者轻松感受胃无痛苦技术。
南京京华医院以最新的超声查胃技术准确查胃,并根据超声结果决定快速、对症、高效的治疗方案,使胃病患者摆脱痛苦。由高级胃病专家亲诊,随治随走。(同时免费检查肝、胆、肾)。预约:025-51752700(医保单位) 院址:南京市新街口淮海路146号

蛇丹接种 中药克毒 疱疹、湿疣重在排毒

欢迎留学专家棒科研新成果回国免费普查(凭本广告)

2009年5月21日国际泌尿病课题攻关联合研究组在南京召开研讨会,来自欧盟各国泌尿专家向世界公告“病毒疣、疱疹”研究获重大突破!
湿疣、疱疹是一种发病率高,传染性强的疾病。长期潜伏在人体神经节和细胞核内,如反复发病易导致病情演变及癌变。近日,鼓楼区中医院泌尿中心隆重推出该成果。
成功突破1:超导可视无痛绿色拔毒。让您亲眼目睹病灶部位小水珠或淡黄透明毒素排出,数分钟后疣体轻松无痛干枯萎缩连根脱落,疱疹消失不残留任何疤痕,从此还您一个完美的肌肤。
成功突破2:新草本银针穿透介入。银针渗透疣灶,激活、灭绝、彻底清除血液里的毒源,不再有病毒传染家人。
成功突破3:新自体疫苗嫁接重组。疫苗埋植在穴位、经络部位,彻底剿灭残存在脏腑、骨髓、神经节里的

残余病毒及其残片,从此杜绝了复发。
成功突破4:生物基因免疫抗体修复。激活人体吞噬细胞及胸腺淋巴细胞,直接渗透机体自动修复受到伤害的免疫细胞重新恢复了正常的生理功能,从此防止了癌变的发生。
郑重承诺:凡经我院治疗康复患者,发放医疗保障信誉卡,五年内有个别复发者免费治疗。(节假日不休,患者免挂号费,药费优惠10%)。 外地患者随治随走
南京鼓楼区中医院新四楼
百姓放心医院
疱疹、湿疣定点单位
专家热线:025-83342638

暑假治疗鼻炎出现小高潮

安全、不易复发成为最大特点

暑假以来,到南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心来治疗鼻炎、鼻窦炎、咽炎的学生骤增,还出现了“扎堆”的现象,等待手术治疗的学生患者排起了长队。据统计,自暑期以来目前已累计有超过200多名学生患者趁着暑假在该院接受了“低温消融”治疗。据医生称,由于不少家长担心孩子手术恢复时间耽误了学习,所以都选择了在暑假期间带孩子来医院接受治疗,从而出现了学生“扎堆”治疗鼻炎的小高潮。

小鼻炎大隐患

该院耳鼻喉专家庄主任介绍说,造成这次鼻炎学生潮出现的原因,除了“低温消融”技术的高安全性和无痛理念外,家长们趁在暑假给孩子看病的急迫心情也是重要原因。庄主任指出近年来随着学生升学、就业压力不断提高,学生群体的健康问题也日渐突出。近视、鼻炎抑郁、消沉都成为困扰他们的高发疾病,其中鼻炎更是高居榜首,患病数量占到学生总数的近三成。

由于很多患者对鼻炎所引发的鼻塞、流鼻涕被认为是“小毛病”,实际上,鼻炎久治久不愈常可引发鼻窦炎和鼻息肉,进而影响大脑组织;导致记忆力减退、智力下降。学生患有鼻炎,往往会导致氧气吸入受阻引起血氧饱和度下降,血氧供应不足则会引起全身各组织器官不同程度缺氧。出现记忆力减退、智力下降、周期性头痛、头晕、视力下降、学习成绩下降等表现。更为严重的是,鼻炎长期不愈还会进一步影响青少年的生长发育,给以后的健康埋了隐患。

据悉南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心隆重推出“暑期青少年耳鼻喉疾病大型会诊活动”。活动期间免收专家挂号费,同时内窥镜检查优惠50%，“低温消融”治疗费优惠30%。

一举歼灭鼻炎、鼻窦炎

经同事介绍,李女士带着儿子来到南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心,庄主任为其做了鼻腔内窥镜检查,确诊为过敏性鼻炎、慢性鼻窦炎,需尽快治疗,首先庄主任运用先进的等离子低温消融术为其消融了肥大的中鼻甲和下鼻甲,又阻滞了筛前神经,同时又做了窦口开放,二十分钟过后,整个治疗结束。就这样困扰刘仪伟的脓鼻涕止住了。

笔者了解到,该技术目前在欧美发达国家广泛应用于临床,国内仅上海、北京、深圳等少数城市开展,它作为一种全新的技术,亮度相当于无影灯20倍,35毫米小孔可将病变组织放大500倍。因此患者病变部位可被医生一览无余,清晰的视野使治疗达到更精细的效果,并使治疗进行到以前不易到达的区域,从而将以前传统的破坏性治疗转变为在去除病变的基础上,还能保留鼻腔生理功能的治疗,不仅是成年患者适合鼻窦内窥镜治疗,一般6岁以上的儿童都可以接受治疗。是目前治疗慢性鼻窦炎和鼻息肉的首选方法。

据了解,南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心率先引进世界先进的美国等离子鼻、咽炎治疗系统、德国STORZ鼻窦内窥镜、纤维喉镜等治疗系统。等离子“低温消融术”由于其临床表现突出,在美国本土及欧洲发达国家都已经全面代替了开刀、激光、微波等传统治疗。该技术治疗时间短、无痛苦、不出血、不开刀、不住院、不影响工作及学习,达到标本兼治的目的。医学界专家一致认为“低温消融术”治疗耳鼻喉疾病代表了国际领先水平,据南京龙蟠医院透露,本院邀请北京专家组:庄主任、李主任亲诊。

据悉南京龙蟠医院耳鼻喉治疗中心隆重推出“暑期青少年耳鼻喉疾病大型会诊活动”。活动时间:7月16日至8月23日,活动期间免收专家挂号费,同时内窥镜检查优惠50%，“低温消融”治疗费优惠30%。会诊范围:急慢性鼻炎、过敏性鼻炎、肥厚型鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉慢性咽炎、扁桃体炎、鼻出血、打鼾(打呼噜)、耳聋耳鸣等耳鼻喉疾病,专家热线:025-83340266。地址:中山北路307-1号南京政治学院旁边。公交线路:31、32、34、151、100、16、168、72、143,鼓扬到萨家湾站即下。(节假日不休)

市医保定点医院

南京龙蟠医院

主治:鼻炎、鼻窦炎、鼻息肉、咽炎、鼾症

健康热线 025-83340266